

ISTITUTO COMPRENSIVO DI CASELLE

10072 CASELLE TORINESE VIA GUIBERT, 3 C.F. 92045950018 C.M. TOIC89200E

SCHEDA ILLUSTRATIVA FINANZIARIA

Esercizio finanziario 2019

Tipologia di destinazione	Р	PROGETTI
Categoria di destinazione		PROGETTI PER "FORMAZIONE / AGGIORNAMENTO DEL PERSONALE
Voce di destinazione		

ENTRATE

Livello 1			Importi		
	Livello 2		Anno 2019	Anno 2020	Anno 2021
01		AVANZO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO	2.815,82		
	02	VINCOLATO	2.815,82		
03		FINANZIAMENTI DELLO STATO	500,00		
	01	DOTAZIONE ORDINARIA	500,00		
		Totale risorse progetto	3.315,82		



ISTITUTO COMPRENSIVO DI CASELLE

10072 CASELLE TORINESE VIA GUIBERT, 3 C.F. 92045950018 C.M. TOIC89200E

SCHEDA ILLUSTRATIVA FINANZIARIA

Esercizio finanziario 2019

Tipologia di destinazione	Р	PROGETTI
Categoria di destinazione	P04	PROGETTI PER "FORMAZIONE / AGGIORNAMENTO DEL PERSONALE
Voce di destinazione		

SPESE

			OI LOL			
Tipologia				Importi		
	Conto	Sotto conto		Anno 2019	Anno 2020	Anno 2021
02			ACQUISTI DI BENI DI CONSUMO	150,00		
	01		CARTA,CANCELLERIA E STAMPATI	150,00		
		002	Cancelleria	150,00		
03			ACQUISTO DI SERVIZI ED UTILIZZO BENI DI TERZI	3.165,82		
	05		FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO	3.165,82		
		001	Formazione professionale generica	1.452,12		
		002	Formazione professionale specialistica	1.713,70		
			Totale spese progetto	3.315,82		

Data 15/02/2019

IL D.S.G.A.

Sig. Tonino GAROFALO